

翠袖乾坤

室內大小裝修工程，過去老師傅們大都有個年輕學徒陪同，專心聽從指點...

兩個聰明的八零後

問起，高個子坦言無心學業才樂於幹這一行，小胖子則剛大學畢業，明知寫字樓工作有空氣調節，舒服過體力勞動...

網劇

沒有免費電視牌照，流動電視也無法啟播，可是我們還沒有放棄，把目標轉而到互聯網上。傳統電視劇，我們做了十多個...

在節奏上，看慣韓劇的觀眾都知道韓劇一般較慢。我這顆心急人，俟韓劇不喜觀在網上，反而愛看影碟...

漫步東關街

別稱巷城的揚州，縱橫各佔約四公里的老城區內，竟有多達逾六百條巷弄...

清明花

春節過後，窗外的樹，花葉都掉得差不多，看着就快光禿了。但那照樣極力往四面八方伸展的枝幹上，卻開始茁茁新芽...

清明節到了！只因金黃色的銅莢花又再漫天飛舞，四處飄揚，這澄黃的花才剛剛綻開...

百家廊

清明節正是清明時，很久以前有人這樣提醒「所以又喚它『清明花』」。從此便牢記心頭，這倒是有些奇怪...



黃花季節正是清明時。網上圖片

七嘴八舌

印象中演藝圈有兩位言論惹火人物黃秋生和杜汶澤，黃秋生應該是屬敢言，有自己的原則和堅持...

敢言不等於可口不擇言

在香港電影黃金年代，喜劇佔了舉足輕重的地位，無論是麥嘉、王晶、黃百鳴、張堅庭...

隨想國

那天在講課時，有位學生回答問題答得非非常巧妙，讚美了一句「猴兒騎駱駝」...

獨家風景

在巴黎終於選出五十四歲的伊達爾戈(Valérie Trierweiler)為首位女市長之日，在泰國首位女總理英素婉卸任...

閒話猴子

我想起的，以前在台灣打工時，一位長輩最喜歡說俏皮話，其中最常說的就是這句「猴兒騎駱駝」...

給女人一個機會

姑且不論香港是否需要女特首，但女領袖不斷出現的確是一個不可忽視的現象，且不用說早在二十年前...